PROBLEMAS

Datos: Operacion:
Tenia helados
Se come helados

Solucién: Le quedan

Andrés tenia en la nevera 15 helados pero esta semana se ha
comido 4. ¢ Cuantos helados le quedan?

RALLILEAAE

helados

VVVVIVVIVIVIVIVIVIVIVIVPVPIVVIVPVIPIPVPPPVPVPVYPVPVPIVPVYYYYY

¢ Cuantos coches hay en total?

Datos:
Hay coches rojos
Hay coches blancos

Solucion: Hay coches en total
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En un aparcamiento hay 45 coches rojos y 25 coches blancos.
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Operacion:

AR R R R R R R R R R R R R R R R R A R R R R R R R R



VVVVIVVIVIVIVIVIVIVIVIVPVPIVVIVPVIPIPVPPPVPVPVYPVPVPIVPVYYYYY

En un bosque hay 45 pajaros y antes habia 32. { Cuantos pajaros

hay ahora?
.
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Datos: Operacion:
Ahora hay pajaros .
Antes habia pajaros
Solucion: Han nacido pajaros
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Maria tenia 24 euros en su hucha pero su tia le ha regalado 5
euros para su cumpleafios. ¢ Cuanto dinero tiene ahora?

Datos: Operacion:
Tenia ____ euros .
Le regalan_____ euros

Solucion: Ahora tiene ____ euros
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